

南通亲人心尖上的迪娜出院了

哈萨克族小姑娘跳起民族舞蹈表示感谢

后续报道

晚报讯 “南通你好，我爱南通！”昨天是元宵节，刚刚出院回到家的新疆哈萨克族6岁小姑娘迪娜看到南通亲人来看她，开心地跳起了哈萨克族舞蹈，并对着镜头表达对爱心人士的感谢。

小迪娜先天上腭裂，已经有6年时间，一直不能完整发音说话。今年1月，南通市石榴籽爱心公社志愿者在新疆走访时得知这一情况，爱心公社创始人黄妹华立即联系，进行帮助。在南通援疆工作组的协调下，在南通、宿迁、镇江、伊宁等地爱心人士的支持下，筹集到34600

元善款。经过多方努力，1月28日、小迪娜生日这天，她在南
通大学附属伊犁新华医院接
受了上腭裂手术。

昨天，新疆维吾尔自治区伊犁州伊宁县愉群翁回族乡的雪下得格外大。黄妹华一行4人带着牛奶、鸡蛋、油、鸡、面粉，以及给迪娜准备的羽绒服、裤子、鞋等，塞满了汽车后备厢，冒雪前往迪娜的家。

看到南通亲人来了，小迪娜格外开心，不像第一次看到人就躲了起来，她主动到门口迎接，脸上一直洋溢着灿烂的笑容。黄妹华准备的5套衣服，迪娜高兴地一件件试过来。迪娜还跳起了哈萨克族舞蹈《黑走马》，并主动坐到黄妹华的腿上，跟着学做气球。记者卢兆欣

“她现在完全像变了一个人，一直都特别开心。”小迪娜的妈妈不停地向黄妹华表示感谢。她的爸爸库尔万江介绍说，医生说迪娜的手术非常成功，不需要再进行二次手术，接下来就是语音矫正训练。“太感谢南通的恩人了，这是我们全家的幸福。”

“感谢南通人民的爱心。”当天一起陪同前来看望的斯拉木于孜村村委会党支部书记阿不里提夫说，看到迪娜活泼可爱，非常健康，身边的群众都非常高兴。

黄妹华说，石榴籽爱心公社一直跟踪关心关注迪娜的成长，为她缴纳小学一年级到六年级的社保，以及每年儿童节、新年礼物，同时邀请她去第二故乡南通走一走、看一看，感受江海明珠的风采。记者卢兆欣



陈桥街道丽康社区开展“五彩元宵聚民心、陈桥儿女庆冬奥”活动。
通讯员袁源



▲昨天，如东港城幼儿园开展庆祝活动。刘畅



新城桥街道启秀社区将法律宣讲与喜闹元宵相结合。
通讯员张月圆



▶崇川区税务局税务人员走进辖区企业与职工一起搓汤圆。记者张亮 通讯员沈晓钰 包海燕

强制执行催告通知书

[2022] 003号

被催告单位:南通市通翔钢绳有限公司

我中心于2021年4月23日作出[2021]006号《工伤保险待遇先行支付的偿还决定》，通知你单位偿还我中心先行支付的工伤职工穆宗文的工伤待遇54000元(2019年8月至2020年7月伤残津贴)。因你单位去向不明，我中心于2021年5月8日向你单位公告送达上述决定。按照原规定，自发出公告之日起经过六十日即视为送达。但送达后你单位既没有申请行政复议或者提起行政诉讼，也没有在规定的期限内向我中心偿还上述款项。

我中心现依据《行政强制法》第五十四条的规定，催告你单位在接到本通知书后十日内到我中心主动履行偿还决定：

1. 偿还我中心先行支付的工伤职工穆宗文的工伤保险待遇54000元；
2. 以54000元为基数，支付自2021年7月18日起，按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)计算至实际偿还之日止的逾期利息损失。

对上述催告内容，你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩，你单位在收到本通知之日起十日内，向我中心提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的，视为放弃此权利。我中心将依法向南通市崇川区人民法院申请强制执行。

南通市工伤保险基金管理中心

2022年1月29日

强制执行催告通知书

[2022] 004号

被催告单位:南通永正海船务有限公司

我中心于2021年4月23日作出[2021]007号《工伤保险待遇先行支付的偿还决定》，通知你单位偿还我中心先行支付的工亡职工张永之子张海旺2018年5月至2019年12月的供养亲属抚恤金待遇22192元。因你单位去向不明，我中心于2021年5月8日向你单位公告送达上述决定。按照原规定，自发出公告之日起经过六十日即视为送达。但送达后你单位既没有申请行政复议或者提起行政诉讼，也没有在规定的期限内向我中心偿还上述款项。

我中心现依据《行政强制法》第五十四条的规定，催告你单位在接到本通知书后十日内到我中心主动履行偿还决定：

1. 偿还我中心先行支付的工伤职工张永之子张海旺的供养亲属抚恤金待遇22192元；
2. 以22192元为基数，支付自2021年7月18日起，按照全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率(LPR)计算至实际偿还之日止的逾期利息损失。

对上述催告内容，你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩，你单位在收到本通知之日起十日内，向我中心提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的，视为放弃此权利。我中心将依法向南通市崇川区人民法院申请强制执行。

南通市工伤保险基金管理中心

2022年1月29日

而在情人节当天，很多情侣、夫妻也携手相伴走进了献血屋，以无偿献血的方式度过一个别样的情人节。

献血人群中，还有一位坚持每年献血的爱心人士。蒋平说：“自2000年以来，我每年坚持无偿献血，今天是情人节，在特殊的节日献血，给浪漫加点爱，将爱心传递给需要帮助的人。”迄今为止，她累计献血8800毫升，获得过国家无偿献血奉献奖两次。

截至昨天下午3点，“双节”两天来，市区共计316人成功献血，其中285人捐献全血10.05万毫升；31人捐献血小板57个单位。当“浪漫”遇上“团圆”，通城的“有情人”用他们的热血诠释着不一样的爱。

通讯员马淳浠 记者冯启榕

党员冬训有温度 少年儿童有“趣”处

中如何落实低碳环保理念。志愿者们还提醒青少年，“保护环境，从我做起”，更要关注垃圾分类，一起践行“分类”大行动，让环保的种子深植孩童内心。

社区开展“共读红色书籍，传承革命精神”读书活动，营造全民阅读的浓厚氛围，在阅读中陶冶情操，进一步坚定青少年“听党话、跟党走、感党恩”的向心力。此外，社区组织大学生志愿者开展以“大手拉小手、防疫齐步走”为主题的防疫宣传志愿服务活动，引导辖区青少年树立“疫情防控、人人参与”的思想意识。周鑫 张叶